
DV（ドメスティック・バイオレンス）に関する認識

9-1-2　DVに関する認識（配偶者や交際相手から行われる13の行為について、暴力と思うか否か）    
 ◆女性（ｎ=606） （％）  ◆男性（ｎ=329） （％）
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暴力にあたる場合
もそうでない場合

もあると思う

暴力にあたる
とは思わない

わからない 無回答
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暴力にあたると

思う

暴力にあたる場合
もそうでない場合

もあると思う

暴力にあたる
とは思わない

わからない 無回答

物を投げつける 60.2 34.7 2.0 1.5 1.7 物を投げつける 56.5 36.2 3.6 2.1 1.5

平手で打ったり、足で蹴ったりする 88.3 10.4 0.3 0.0 1.0 平手で打ったり、足で蹴ったりする 84.8 12.8 0.6 1.2 0.6

殴るふりや蹴るふりをしておどす 63.5 29.9 3.3 2.3 1.0 殴るふりや蹴るふりをしておどす 56.8 34.7 4.6 2.7 1.2

話しかけても長い間無視する 33.2 45.5 14.4 5.9 1.0 話しかけても長い間無視する 23.7 45.9 23.1 6.4 0.9

大声で怒鳴る 49.2 42.7 4.1 3.0 1.0 大声で怒鳴る 37.1 51.4 8.8 2.1 0.6

「誰のおかげで生活できるんだ」、「役立たず」などと言う 75.7 18.6 2.8 2.1 0.7 「誰のおかげで生活できるんだ」、「役立たず」などと言う 58.1 31.6 6.1 3.0 1.2

大切にしているものを捨てたり、壊したりする 67.2 25.6 3.1 3.3 0.8 大切にしているものを捨てたり、壊したりする 61.1 29.5 4.3 4.3 0.9

外出や携帯電話・メールを細かく監視する 50.7 33.8 8.4 6.3 0.8 外出や携帯電話・メールを細かく監視する 34.0 41.6 14.9 8.5 0.9

相手が社会活動や仕事をすることを嫌がる 28.4 40.6 20.1 10.1 0.8 相手が社会活動や仕事をすることを嫌がる 18.8 37.7 30.4 11.9 1.2

必要な生活費を勝手に使う／相手に渡さない 62.0 23.1 7.1 6.9 0.8 必要な生活費を勝手に使う／相手に渡さない 41.6 34.3 16.7 6.1 1.2

意に反して性行為を強要する 73.8 17.8 2.6 5.1 0.7 意に反して性行為を強要する 59.0 28.6 4.6 7.0 0.9

意に反してポルノ（アダルト）雑誌・ビデオを見せる 63.2 19.3 6.6 10.2 0.7 意に反してポルノ（アダルト）雑誌・ビデオを見せる 50.2 32.5 8.5 7.9 0.9

避妊に協力しない 62.2 22.8 4.1 10.2 0.7 避妊に協力しない 50.8 31.0 5.8 11.6 0.9

資料：仙台市「配偶者等からの暴力（DV）に関する調査」（平成27年度)
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（公財）せんだい男女共同参画財団「データの部屋」


